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Auction type: Online auction
Hammer price excl. charges, commissions and taxes

Lot No. 110-024588/0005

Rubin Diamant Damenring
Starting bid:

EUR 220.-

Weißgold 585, rhodiniert, Achtkantdiamanten, drei Rubine, Ringkopfbreite ca. 10 mm, RW 52, 3,3 g, Rhodinierung tlw. abgeriebenøg3

Lot No. 110-024061/0002

Farbstein Damenring
Realized price:

EUR 240.-

Starting bid:

EUR 240.-

Gold 585, florales Design, durchbrochen gearbeitet, je ein Rubin, Saphir und Smaragd im Navette-Schliff, RW 57, max. Ringbreite ca. 12
mm, 3,9 g, Steine mit leichten Oberflächenmerkmalenøg3

Lot No. 110-024061/0009

Rauchquarz Damenring
Realized price:

EUR 300.-

Starting bid:

EUR 300.-

Gold 585, geteilte Ringschiene, ein Rauchquarz, RW 56, max. Ringbreite ca. 14,5 mm, 6,5 g, Rauchquarz mit Kratzspurøg5
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Lot No. 110-024061/0014

Rubin (beh.) Damenring
Starting bid:

EUR 160.-

Gold 585, ovaler Rubin mit Schachbrettmuster, RW 56,5, max. Ringbreite ca. 6 mm, 3,7 g, Rubin an der Oberfläche etwas abgeriebenøg3

Lot No. 110-024061/0020

Damenring
Realized price:

EUR 240.-

Starting bid:

EUR 240.-

Weißgold 585, verschiedenfärbige synth. Saphire, RW 57, max. Ringbreite ca. 12,6 mm, 4,8 gøg4

Lot No. 310-400602/0001

Brillant Farbstein Sammelringe (3)
Starting bid:

EUR 420.-

Gold 585, geschwungene Fasson, je zwei Brillanten, alle zus. 0,12 ct (graviert), je ein Rubin, Saphir und Smaragd im Cabochon-Schliff,
RWten 54/55, zus. 7 gøg7

Lot No. 110-023310/0003

Damenring mit Kulturperle
Starting bid:

EUR 170.-

Gold 585, eine Kulturperle Durchmesser ca. 5,3 mm, RW 52, 3,4 gøg3
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Lot No. 310-400750/0011

Smaragd Brillant Damenring
Starting bid:

EUR 750.-

Weißgold 750, rhodiniert, Brillanten, zus. ca. 0,55 ct, ein Smaragd im Emerald-Cut, ca. 0,60 ct, Ringkopfmaße ca. 12 x 13,5 mm, RW 58, 8,1
g, Smaragd mit Oberflächenmerkmalenøg8

Lot No. 110-024208/0031

Farbstein Damenring "Herz"
Starting bid:

EUR 190.-

Gold 585, je ein Rubin, Saphir und Smaragd im NavetteSchliff, RW 52, max. Breite ca. 12,8 mm, 3,2 g, Ringweitenänderungøg3

Lot No. 310-400750/0020

Brillant Damenring zus. ca. 0,45 ct
Starting bid:

EUR 900.-

Weißgold 750, rhodiniert, Ringkopfbreite ca. 15 mm, RW 58, 11,1 g, zwei Brillanten mit Oberflächenmerkmalenøg11

Lot No. 110-023310/0018

Brillant Damenring mit Kulturperle
Starting bid:

EUR 200.-

Gold 585, tlw. rhodiniert, gerillt, sechs Brillanten, eine Kulturperle Durchmesser ca. 8 mm, RW 55, 5,1 g, Gebrauchsspuren, Perle etwas
abgeriebenøg4
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Lot No. 110-024208/0033

Farbstein Diamant Damenring
Realized price:

EUR 300.-

Starting bid:

EUR 300.-

Gold 585, tlw. rhodiniert, Achtkantdiamanten, Rubine, Saphire und Smaragde, RW 56, max. Ringbreite ca. 8,5 mm, 5,8 g, ursprünglich
einzelne Ringe, nachträglich zusammengelötet, Steine mit etwas deutlicheren Oberflächenmerkmalen, Ringweitenänderung øg8

Lot No. 110-023310/0019

Damenring
Starting bid:

EUR 100.-

Gold 585, Fassung tlw. Weißgold, ein farbloser Imitatiosstein, RW 52, 2,3 g, Gebrauchsspuren, Stein etwas abgeriebenøg2

Lot No. 110-024208/0035

Rhodonit Damenring
Starting bid:

EUR 190.-

Gold 585, ein Rhodonit, RW 51, Ringkopfmaße ca. 9 x 19 mm, 4,9 gøg4
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Lot No. 310-401086/0005

Brillant Smaragd Damenring
Starting bid:

EUR 400.-

Gold 750, ein Brillant, Achtkantdiamanten, zus. ca. 0,20 ct, ein Smaragd im Carree-Schliff, Ringkopfbreite ca. 10 mm, Rw 57, 4,7 g,
Gebrauchsspurenøg4

Lot No. 110-023310/0021

Saphir Brillant Damenring
Starting bid:

EUR 380.-

Gold 750, eckige Fasson, zwei Brillanten, zus. ca. 0,25 ct, ein Saphir, RW 50, max. Ringbreite ca. 5 mm, 4 gøg4

Lot No. 110-023310/0024

Diamant Damenring
Starting bid:

EUR 120.-

Gold 585, tlw. rhodiniert, zwei Achtkantdiamanten, RW 54, max. Ringbreite ca. 6,7 mm, 1,8 gøg2

Lot No. 310-401246/0003

Korallenring
Starting bid:

EUR 320.-

Gold 585, Maße Ringkopf ca. 23,5 x 17 mm, RW 54, 6 g, Ringweitenänderungøg5
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Lot No. 110-023635/0035

Diamantsolitär
Starting bid:

EUR 100.-

Damenring, Gold 585, ein Achtkantdiamant in Silberfassung, RW 61, 1,6 gøg1

Lot No. 310-401246/0006

Kulturperlenring
Starting bid:

EUR 160.-

Gold Roségold 585, Ringkopfbreite ca. 12 mm, RW 53,5, 3,2 gøg3

Lot No. 310-401246/0007

Rubin Brillantring
Realized price:

EUR 320.-

Starting bid:

EUR 320.-

Weißgold 585, rhodiniert, Brillanten zus. ca. 0,40 ct, Ringkopfbreite ca. 10 mm, RW 54, 3,3 gøg3

Lot No. 310-401246/0008

Turmalinring
Realized price:

EUR 260.-

Starting bid:

EUR 240.-

Weißgold 585, rhodiniert, Achtkantdiamanten, zus. ca. 0,15 ct, Ringkopfbreite ca. 9 mm, RW 54, 3,3 g, Rhodinierung tlw abgerieben, Stein
an einer Ecke ausgestartet øg3
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Lot No. 110-024084/0001

Saphir Brillant Allianzring
Starting bid:

EUR 2,800.-

Platin 950, zwei Brillanten, zus. ca. 0,90 ct, ein Saphir im Cabochon-Schliff, ca. 3,10 ct, RW 57,5, max. Ringbreite ca. 12,5 mm, 17,6 g, Saphir
mit Oberflächenmerkmalen, etwas locker in der Fassung, nachfassen wird empfohlenøp17

Lot No. 310-401246/0009

Brillant Rubinring
Starting bid:

EUR 380.-

Gold 750, tlw strukturiert, dreo Brillanten zus. ca. 0,15 ct, ein farbloser Imitationsstein, Ringkopfbreite ca. 15 mm, RW 54, 4,7 g,
Ringweitenänderung, ein Rubin mit Oberflächenmerkmaløg4

Lot No. 110-024225/0007

2 Ringe
Starting bid:

EUR 190.-

Gold 585, ein Saphir, drei farblose Imitationssteine, RWten 54, zus. 3,5 gøg3

Lot No. 110-024225/0009

2 Diamant Damenringe
Starting bid:

EUR 170.-

Gold 580/585, ein Ring mit Altschliffdiamant, RW 55, österr. Amtspunze 1872-1922, 1 Ring Achtkantdiamant, RW 57, zus. 2,7 g,
Altschliffdiamant mit Bruchstelleøx
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Lot No. 110-024520/0003

Turmalin Damenring
Realized price:

EUR 300.-

Starting bid:

EUR 300.-

Gold 585, ein Turmalin im Baguette-Schliff, Ringkopfbreite ca. 10,5 mm, RW 57, 4,8 g, Gebrauchsspurenøg4

Lot No. 110-024233/0021

Brillant Smaragd Damenring
Starting bid:

EUR 950.-

Weißgold 585, rhodiniert, Brillanten, zus. ca. 0,85 ct, Smaragde im Baguette- und Emerald-Schliff, Maße Ringkopf ca. 31 x 31 mm, RW 53,
13 g, Ringweitenänderung, Smaragde tlw. mit Oberflächenmerkmalen, Rhodinierung tlw. abgeriebenøg11

Lot No. 310-401297/0008

Brillant Damenring
Starting bid:

EUR 600.-

Gold 750, tlw. rhodiniert und mattiert, Brillanten, zus. ca. 0,10 ct, ein Schmuckstein aus der Jadegruppe, Ringkopfbreite ca. 14 mm, RW 55,5,
8,3 gøg8

Lot No. 110-024268/0003 V

Brillant Farbstein Damenring
Starting bid:

EUR 170.-

Gold 585, tlw. rhodiniert, je ein Brillant, Rubin, Saphir und Smaragd, Ringkopfbreite ca. 16 mm, RW 50, 2,9 gøg3
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Lot No. 310-401485/0004

Brillant Damenring zus. ca. 0,50 ct
Starting bid:

EUR 950.-

Weißgold 750, rhodiniert, Mittelstein ca. 0,30 ct, RW 52, 8,9 g, Ringweitenänderung, Tragespurenøg9

Lot No. 110-024529/0002

Korallen Damenring
Starting bid:

EUR 180.-

Gold 585, eine Koralle, farblose Imitationssteine, Ringkopfbreite ca. 11,5 mm, RW 56,2,8 gøg2

Lot No. 310-401509/0002

Brillant Damenring
Realized price:

EUR 170.-

Starting bid:

EUR 170.-

Gold 750, ein Brillant, tlw. gerillte Fasson, Ringkopfbreite ca. 5 mm, RW 54, 2,9 g øg3

Lot No. 110-024529/0003

Granat Damenring "Blume"
Starting bid:

EUR 220.-

Gold 585, tlw. strukturiert, Ringkopfbreite ca. 12,5 mm, RW 53,5, 3,8 gøg4
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Lot No. 310-401509/0005

Brillantsolitär 0,50 ct (graviert)
Starting bid:

EUR 600.-

Damenring, Weißgold 585, RW 56, 2,2 g, Rhodinierung abgeriebenøg2

Lot No. 110-024291/0004

Diamant Damenring
Starting bid:

EUR 240.-

Gold/Weißgold 585, Achtkantdiamanten, tlw. durchbrochen gearbeitet, RW 56,5, max. Breite ca. 8 mm, 4 g, ein Diamant mit Bruchstelleøg4

Lot No. 110-024529/0004

Topas (beh.) Damenring
Starting bid:

EUR 140.-

Gold 585, ein behandelter Topas im Carree-Schliff, Ringkopfbreite ca. 5 mm, RW 59, 2,3 gøg2

Lot No. 310-401531/0001

Diamant Damenring
Starting bid:

EUR 90.-

Gold 585, ein Achtkantdiamant, RW 56, 1,7 gøg2
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Lot No. 110-024529/0005

Aquamarin Diamant Damenring
Starting bid:

EUR 240.-

Gold 585, tlw. rhodiniert, ein Achtkantdiamant, ein Aquamarin im Baguette-Schliff, Ringkopfbreite ca. 8,5 mm, RW 58, 3,6 gøg4

Lot No. 110-024302/0008 V

Brillant Damenring zus. ca. 1,00 ct
"Blume"
Realized price:

EUR 650.-

Starting bid:

EUR 650.-

Weißgold 585, tlw. rhodiniert, Ringkopfbreite ca. 12 mm, RW 50,5, 3,2 g, Ringweitenänderungøg3

Lot No. 110-024529/0006

Farbstein Diamant Damenring
Starting bid:

EUR 240.-

Gold 585, tlw. rhodiniert, Achtkantdiamanten, Rubine, Saphire und Smaragde im Navette-Schliff, Ringkopfbreite ca. 9 mm, RW 56, 3,2 g øg3

Lot No. 310-401803/0001

Brillantsolitär
Starting bid:

EUR 220.-

Damenring, Weißgold 750, Brillant, ca. 0,15 ct, RW 64, 2,2 g, Ringweitenänderung Weißgold 585øg2
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Lot No. 110-024311/0008

Rubin Diamant Damenring
Starting bid:

EUR 950.-

Gold 750, vier Diamanten im Carree-Schliff, zus. ca. 0,20 ct, fünf Rubine im Carree-Schliff, RW 50, max. Breite ca. 10,4 mm, 12,2 gøg12

Lot No. 110-024529/0008

Brillant Smaragd Damenring
Starting bid:

EUR 650.-

Weißgold 585, rhodiniert, Brillanten, zus. 0,26 ct, Smaragde, zus. 0,18 ct (Steingewichte graviert), Ringkopfbreite ca. 6 mm, RW 55, 3,9 gøg4

Lot No. 310-401835/0002

Brillantsolitär
Starting bid:

EUR 200.-

Damenring, Weißgold 585, Brillant, ca. 0,15 ct, RW 52, 1,8 g, leichte Tragespurenøg2

Lot No. 110-024529/0009

Brillant Saphir Damenring
Starting bid:

EUR 380.-

Gold 585, tlw. Kettenfasson, Brillanten, zus. 0,12 ct (graviert), Saphire im Navette-Schliff, Ringkopfbreite ca. 9,5 mm, RW 57, 5,4 gøg5
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Lot No. 110-024363/0012

Korallen Brillant Damenring
Starting bid:

EUR 340.-

Gold/Roségold 585, seitlich je vier Brillanten, zus. ca. 0,15 ct, eine Koralle, Ringkopfbreite ca. 10 mm, RW 54, 5,5 g, Gebrauchsspurenøg5

Lot No. 110-024529/0010

Diamant Damenring - "L. MARGAUX"
Starting bid:

EUR 600.-

Gold 750, tlw. rhodiniert, Achtkantdiamanten, zus. ca. 0,15 ct, Ringkopfbreite ca. 7,5 mm, RW 53, 5,7 gøg6

Lot No. 310-401927/0003

Brillant/Diamant Damenring zus. ca.
0,60 ct
Starting bid:

EUR 600.-

Weißgold 585, mittlerer Altschliffdiamant ca. 0,25 ct, Brillanten, zus. ca. 0,35 ct, Ringkopfbreite ca. 9,5 mm, RW 53, 5,2 g,
Ringweitenänderungøg5

Lot No. 110-024367/0002

Brillant Damenring zus. ca. 1,20 ct
Realized price:

EUR 1,200.-

Starting bid:

EUR 1,200.-

Gold 750, ein Altschliffbrillant, ca. 0,80 ct, Brillanten, zus. ca. 0,40 ct, RW 54, Fassungsdurchmesser ca. 7,5 mm, 5,3 gøg5
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Lot No. 110-024529/0011

Brillantsolitär
Starting bid:

EUR 340.-

Damenring, Gold/Weißgold 585, tlw. rhodiniert, Brillant, ca. 0,20 ct, Ringkopfbreite ca. 7,5 mm, RW 58, 3,7 gøg4

Lot No. 110-024529/0013

Diamant Damenring
Starting bid:

EUR 400.-

Gold 585, tlw. rhodiniert, Achtkantdiamanten, zus. ca. 0,45 ct, Ringkopfbreite ca. 8 mm, Rw 56, 4,6 gøg5

Lot No. 310-402071/0005

Brillant Damenring
Starting bid:

EUR 260.-

Gold/Weißgold 585, tlw. rhodiniert, ein Brillant, Ringkopfbreite ca. 6 mm, RW 55, 4,7 g øg5

Lot No. 110-024368/0002

Diamant Ring
Starting bid:

EUR 220.-

Weißgold 585, Achtkantdiamanten, Ringkopfbreite ca. 10 mm, RW 62, 3,8 gøg4
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Lot No. 110-024529/0014

Diamant Damenring
Starting bid:

EUR 450.-

Gold 585, Achtkantdiamanten, zus. 0,50 ct (graviert), Ringkopfbreite ca. 9 mm, RW 56, 4,8 gøg5

Lot No. 110-024368/0003

Brillantsolitär ca. 0,30 ct
Starting bid:

EUR 500.-

Damenring, Weißgold 750, rhodiniert, Ringkopfbreite ca. 8,5 mm, RW 55, 4 gøg4

Lot No. 110-024529/0015

Diamant Rubin Damenring "Blume"
Starting bid:

EUR 450.-

Weißgold 585, rhodiniert, Achtkantdiamanten, zus. ca. 0,10 ct, Rubine, Ringkopfbreite ca. 18 mm, RW 55, 6,4 gøg6

Lot No. 110-024368/0005

Brillantsolitär
Starting bid:

EUR 170.-

Damenring, Weißgold 585, rhodiniert, Brillant ca. 0,10 ct, Ringkopfbreite ca. 6 mm, RW 60, 2,3 gøg2
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Lot No. 110-024368/0006

Brillantsolitär
Starting bid:

EUR 140.-

Damenring, Weißgold 585, rhodiniert, Brillant ca. 0,10 ct, Ringkopfbreite ca. 6 mm, RW 60, 1,9 gøg2

Lot No. 310-402092/0002

Brillant Damenring
Starting bid:

EUR 220.-

Weißgold 585, rhodiniert, fünf Brillanten, zus. ca. 0,15 ct, Ringkopfbreite ca. 3,5 mm, RW 56, 3,1 gøg3

Lot No. 110-024368/0007

Brillantsolitär
Starting bid:

EUR 150.-

Damenring, Weißgold 585, Brillant ca. 0,10 ct, Ringkopfbreite ca. 5,5 mm, RW 56, 2,1 gøg2

Lot No. 110-024533/0006

Damenring
Starting bid:

EUR 130.-

Gold 585, sechs farblose Imitationssteine, RW 51,5, Breite ca. 5 mm 2,1 gøg2
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Lot No. 310-402092/0003

Brillant Damenring zus. ca. 0,35 ct
Starting bid:

EUR 320.-

Gold 585, sieben Brillanten, Ringkopfbreite ca. 3,5 mm, RW 57, 4,5 gøg5

Lot No. 110-024533/0007

Damenring
Realized price:

EUR 100.-

Starting bid:

EUR 100.-

Gold 585, drei farblose Imitationssteine im Carree-Schliff, RW 54, max. Breite ca. 7,7 mm, 1,7 gøg2

Lot No. 310-402092/0004

Tsavorit Brillant Damenring
Starting bid:

EUR 240.-

Gold 585, fünf Brillanten, ein oval facettierter Tsavorit, Ringkopfbreite ca. 6 mm, RW 53, 4,2 g, Schliffkanten bei Tsavorit tlw. abgerieben
øg4

Lot No. 110-024533/0008

Diamant Damenring
Starting bid:

EUR 140.-

Gold 585, tlw. rhodiniert, Achtkantdiamanten, RW 53,5, max. Breite ca. 6 mm, 2 gøg2
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Lot No. 310-402092/0005

Kulturperlen Damenring
Starting bid:

EUR 240.-

Gold 585, drei Kulturperlen Durchmesser ca. 4 und 6 mm, Ringkopfbreite ca. 6,5 mm, RW 54, 4,8 gøg4

Lot No. 110-024533/0010

Brillant Ring
Starting bid:

EUR 220.-

Weißgold 585, eckige Fasson, Brillanten, zus. ca. 0,15 ct, RW 52,5, Breite ca. 2,7 mm, 2,8 gøg3

Lot No. 110-024388/0001

Brillant Farbstein Damenring
Starting bid:

EUR 500.-

Gold/Weißgold 585, Brillanten, zus. ca. 0,25 ct, je vier Saphire und Smaragde, Ringkopfbreite ca. 13 mm, RW 51, 8,4 g, Farbsteine mit
abgeriebenen Schliff-Kanten, ein grüner Imitationsstein, Ringweitenänderungøg8

Lot No. 110-024393/0003

Diamant Smaragd Damenring
Starting bid:

EUR 420.-

Weißgold 585, rhodiniert, Achtkantdiamanten, zus. ca. 0,15 ct, Ringkopfbreite ca. 9 mm, RW 51, 6,7 g, Tragespurenøg7
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Lot No. 110-024533/0013

Rosenquarz Damenring
Realized price:

EUR 280.-

Starting bid:

EUR 280.-

Gold 585, tlw. mattiert, ein länglich ovaler RosenquarzCabochon, RW 50, Ringkopfmaße ca. 7 x 20 mm, 6,1 gøg5

Lot No. 110-024403/0016

Brillant Damenring ca. 0,40 ct
Starting bid:

EUR 950.-

Gold/Weißgold 750, ein Brillant, RW 50, max. Ringbreite ca. 9,2 mm, 8,9 gøg9

Lot No. 110-024578/0006

Diamant Damenring
Starting bid:

EUR 320.-

Gold 585, tlw. rhodiniert und verschlungene Fasson, Achtkantdiamanten, zus. 0,22 ct (graviert), Ringkopfbreite ca. 12 mm, RW 67, 4 gøg4
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Lot No. 110-024578/0007

Brillant Ring
Starting bid:

EUR 500.-

Gold/Weißgold 585, Brillanten, zus. ca. 0,25 ct, Ringkopfbreite ca. 11 mm, RW 64, 5,8 g, Tragespurenøg6

Lot No. 110-024581/0007

Brillant Damenring
Starting bid:

EUR 300.-

Weißgold 585, neun Brillanten, zus. ca. 0,25 ct rautenförmig angeordnet, Ringkopfbreite ca. 12,5 mm, RW 54, 3 gøg3

Lot No. 110-024581/0009

Brillant Damenring zus. 0,23 ct
(graviert)
Starting bid:

EUR 750.-

Weißgold 750, rhodiniert, sechs Brillanten, Ringkopfbreite ca. 17,5 mm, RW 52, 8,1 g, seitlich abgeriebenøg8

Lot No. 110-024588/0004

Kulturperlen Damenring
Starting bid:

EUR 380.-

Gold 585, eine Kulturperle Durchmesser ca. 6,5 mm, RW 58, 6 gøg6
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Lot No. 110-024451/0007

Brillant Damenring
Starting bid:

EUR 1,400.-

Gold/Weißgold 750, tlw. rhodiniert und gerillte Fasson, Brillanten, zus. ca. 0,80 ct, ein Schmuckstein aus der Jadegruppe, Ringkopfmaße ca.
21 x 17 mm, RW 52, 16,2 g, Tragespurenøg14

Lot No. 110-024491/0001

Altschliffdiamant Damenring ca. 0,45
ct
Starting bid:

EUR 550.-

Gold 585, tlw. gerillte Fasson, Ringkopfbreite ca. 7 mm, RW 58, 4,3 gøg4

Lot No. 310-401013/0002

Brillant Damenring
Starting bid:

EUR 140.-

Gold 585, vier Brillanten, Ringkopfbreite ca. 7,5 mm, RW 54, 2,4 gøg2

Lot No. 310-401086/0002

Brillant Saphir Damenring
Realized price:

EUR 550.-

Starting bid:

EUR 550.-

Gold/Weißgold 750, Brillanten, zus. ca. 0,30 ct, ein oval facettierter Saphir, Ringkopfbreite ca. 7,5 mm, RW 57, 6,8 g,
Ringweitenänderungøg7

https://www.dorotheum.com/en/oa/105296/ page 21 of 86



Lot No. 310-401086/0004

Brillant Damenring
Realized price:

EUR 320.-

Starting bid:

EUR 320.-

Gold 585, tlw. rhodiniert, sieben Brillanten, Ringkopfbreite ca. 20 mm, RW 56, 5,6 gøg6

Lot No. 310-401105/0004

Damenring mit Kulturperle
Starting bid:

EUR 220.-

Gold 585, Perlendurchmesser ca. 6,5 mm, RW 60, 4,9 gøg5

Lot No. 310-401110/0010

Rauchquarzring
Realized price:

EUR 150.-

Starting bid:

EUR 140.-

Gold 585, Ringkopfbreite ca. 17 mm, RW 58, 4,4 gøg3

Lot No. 310-401110/0013

Kulturperlenring
Starting bid:

EUR 120.-

Gold 585, eine Kulturperle Durchmesser ca. 6 mm, Ringkopfbreite ca. 7 mm, RW 51, 2,7 gøg2
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Lot No. 310-401123/0001

Moderner Brillant Damenring
Starting bid:

EUR 260.-

Roségold 585, gebauchte Fasson, ein Brillant, Ringkopfbreite ca. 3,5 mm, RW 56, 4,9 g, Tragespurenøg5

Lot No. 310-401133/0001

Diamant Damenring
Starting bid:

EUR 120.-

Gold 585, tlw. rhodiniert, verschlungene Fasson, Achtkantdiamanten, Ringkopfbreite ca. 6,5 mm, RW 58, 2,4 gøg2

Lot No. 310-401297/0003

Diamant Ring
Starting bid:

EUR 280.-

Roségold 580, ein Diamant im Rosen-Schliff, ca. 0,20 ct, Ringkopfbreite ca. 8 mm, RW 51, österr. Amtspunze 1872-1922, 4,7 g, Umarbeitung
aus späterer Zeitøx

Lot No. 310-401371/0002

Brillant Damenring zus. ca. 0,45 ct
Starting bid:

EUR 480.-

Gold 585, tlw. rhodiniert, Ringkopfbreite ca. 8 mm, RW 62, 6,5 g, Ringweitenänderungøg7
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Lot No. 310-401479/0001

Rubin Diamant Damenring
Starting bid:

EUR 200.-

Gold/Weißgold 585, ein Diamant, zwei Rubine, Ringkopfbreite ca. 5,5 mm, RW 56, 4,1 g, Diamant ausgeschartet øg4

Lot No. 310-401485/0002

Brillant Damenring
Starting bid:

EUR 260.-

Gold 750, verschlungene Fasson, Brillanten, Ringkopfbreite ca. 9 mm, RW 52, 3,6 g øg4

Lot No. 310-401485/0003

Buchstaben Ring "J"
Starting bid:

EUR 150.-

Gold/Weißgold 750, facettierter Rand, Ringkopfbreite ca. 8 mm, RW 46, 2,3 g, Tragespurenøg2

Lot No. 310-401509/0003

Diamant Damenring
Starting bid:

EUR 190.-

Gold/Weißgold 585, tlw. rhodiniert, Achtkantdiamanten, Ringkopfbreite ca. 7 mm, RW 58, 3,2 g, Ringweitenänderungøg3
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Lot No. 310-401509/0004

Diamant Ring ca. 0,40 ct
Starting bid:

EUR 450.-

Gold/Weißgold 585, tlw. rhodiniert, ein Diamant im Princess-Schliff, Ringkopfbreite ca. 8 mm, RW 51, 4,1 g, Ringweitenänderung,
Rhodinierung tlw. abgeriebenøg4

Lot No. 310-401544/0003

Diamant Damenring
Starting bid:

EUR 190.-

Gold 580, Diamantrauten, Ringkopfbreite ca. 22 mm, RW 57, österr. Amtspunze 1872-1922, 3,5 g, Diamanten mit Oberflächenmerkmalenøx

Lot No. 310-401592/0004

Diamantring
Starting bid:

EUR 200.-

Gold 585, tlw rhodiniert, Achkantdiamanten zus. ca. 0,15 ct, Ringkopfbreite ca. 7 mm, RW 54, 2,8 gøg3
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Lot No. 310-401622/0001

Kulturperlen Damenring
Starting bid:

EUR 380.-

Weißgold 585, rhodiniert, tlw. Struktur, eine weiße Kulturperle Durchmesser ca. 7,5 mm, eine kleine graue (behandelte) Kulturperle,
Ringkopfmaße ca. 29 x 17 mm, RW 56, 8,2 gøg8

Lot No. 310-401622/0004

Saphir Diamant Damenring
"Mäandermuster"
Realized price:

EUR 150.-

Starting bid:

EUR 150.-

Gold 585, ein Achtkantdiamant, ein Saphir im TriangelSchliff, Ringkopfbreite ca. 10 mm, RW 55, 3,1 gøg3

Lot No. 310-401622/0005

2 Diamant Damenringe
Starting bid:

EUR 220.-

Gold 585, tlw. rhodiniert, Achtkantdiamanten, RW 58/59, zus. 4,4 g, ein Ring mit Ringweitenänderungøg4

Lot No. 310-401654/0001

Brillantsolitär
Starting bid:

EUR 220.-

Damenring, Weißgold 585, ein Brillant, ca. 0,15 ct, RW 56, 2,7 gøg3
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Lot No. 310-401748/0002

Ring
Starting bid:

EUR 170.-

Gold 585, farblose Imitationssteine, Ringkopfbreite ca. 8 mm, RW 60, 3,7 gøg3

Lot No. 310-401748/0004

Ring
Starting bid:

EUR 130.-

Gold 585, farblose Imitationssteine, Ringkopfbreite ca. 4 mm, RW 58, 2,8 gøg3

Lot No. 310-401796/0002

Ring
Realized price:

EUR 120.-

Starting bid:

EUR 120.-

Gold/Weißgold 585, tlw rhodiniert, Ringkopfbreite ca.9,5 mm, RW 57, 2,5 gøg3

Lot No. 310-401796/0004

Ring
Starting bid:

EUR 170.-

Gold 585, tlw. rhodiniert, farblose Imitationssteine, Ringkopfbreite ca. 6 mm, RW 53, 2,5 gøg2
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Lot No. 310-401796/0005

Saphir Brillantring
Starting bid:

EUR 200.-

Gold 585, tlw. mattiert, seitlich je fünf Brillanten, zus. 0,12 ct (grav.), ein oval facettierter Saphir, tlw. gerillte Ringschiene, Ringkopfbreite
ca. 7 mm, RW 54, 3,5 g øg3

Lot No. 310-401805/0001

Brillantsolitär
Starting bid:

EUR 200.-

Damenring, Gold 585, RW 56, 3,3 gøg3

Lot No. 310-401835/0001

Brillantsolitär ca. 0,30 ct
Starting bid:

EUR 420.-

Damenring, Rosegold/Weißgold 585, RW 52, 4,6 gøg5

Lot No. 310-401922/0001

Brillantsolitär
Starting bid:

EUR 200.-

Damenring, Weißgold 585, rhodiniert, Brillant, ca. 0,15 ct, RW 54, 2,4 gøg2
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Lot No. 310-401922/0002

Diamant Damenring
Starting bid:

EUR 150.-

Weißgold 585, Achtkantdiamanten, Ringkopfbreite ca. 12 mm, RW 55, 2,9 g, Gebrauchsspurenøg3

Lot No. 110-024061/0024

Olivin Ohrstecker
Realized price:

EUR 110.-

Starting bid:

EUR 110.-

Gold 585, je ein Olivin im Carree-Schliff, Maße ca. 8,5 x 8,5 mm, 1,8 gøg1

Lot No. 310-401196/0001

Farbstein Diamant Ohrschrauben
Starting bid:

EUR 280.-

Gold 750, tlw. rhodiniert, Achtkantdiamanten, je ein Rubin und Saphir im TropfenSchliff, Maße ca. 12 x 13 mm, 4 gøg3

Lot No. 310-401246/0004

Korallenohrgehänge
Realized price:

EUR 200.-

Starting bid:

EUR 190.-

Roségold 585, Durchmesser der Koralle ca. 10,5 mm, 3,3 gøg2
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Lot No. 310-401246/0005

Kulturperlenohrschrauben
Starting bid:

EUR 190.-

Gold/Roségold 585, tlw. Schmetterlingsdekor, Außendurchmesser ca. 11 mm, 3,6 gøg3

Lot No. 110-024387/0004

Konvolut Ohrschmuck (4)
Realized price:

EUR 200.-

Starting bid:

EUR 200.-

Gold 585, bestehend aus: 2 Ohrstecker, Maße ca. 9 x 14 mm, 2 Ohrgehänge, "Herzen", beweglich montiert, Gesamtlänge ca. 20 mm, zus. 4,1
gøg4

Lot No. 110-024448/0006

Lapis Lazuli (beh.) Ohrclips
Starting bid:

EUR 800.-

Gold/Weißgold 750, je ein rautenförmiger behandelter Lapis Lazuli, Maße ca. 26 x 23 mm, Stifte, 19,5 gøg12

Lot No. 310-399101/0005

Moderne Ohrsteckgehänge
Starting bid:

EUR 280.-

Gold/Weißgold 585, tlw. mattiert und rhodiniert, je ein farbloser Imitationsstein, Handarbeit, Maße ca. 47 x 17 mm, 5,7 g, tlw. fleckig, ein
Patent aus Metalløg5
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Lot No. 310-401105/0006

Konvolut Ohrschmuck (4)
Starting bid:

EUR 200.-

Gold/Roségold 585, bestehend aus: 2 Ohrringe, Apfelkoralle, Maße ca. 14 x 8,5 mm, Arbeit 1. Drittel 20. Jhdt., 2 Ohrringe, Halbkugeln, Maße
ca. 13 x 10 mm, zus. 4,2 g, tlw. fleckigøg4

Lot No. 310-401479/0002

Rubin Diamant Creolen
Starting bid:

EUR 280.-

Gold 585, je ein Diamant, je zwei Rubine, Breite ca. 4 mm, Außendurchmesser ca. 15,5 mm, 5,1 gøg5

Lot No. 310-401544/0001

Creolen
Realized price:

EUR 110.-

Starting bid:

EUR 110.-

Weißgold 585, rhodiniert, gerillte Fasson, Breite ca. 3,5 mm, Maße ca. 22,5 x 18 mm,2,3 gøg2
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Lot No. 010-103545/0000

Massive Fassonhalskette
Starting bid:

EUR 2,600.-

Gold 585, Länge ca. 57 cm, Breite ca. 7 mm, 53,6 gøg54

Lot No. 110-024061/0007

Venezianermuster Halskette
Starting bid:

EUR 360.-

Gold 585, eine zusätzliche Magnetschließe Gold 375, zus. 8 gøg7

Lot No. 310-399048/0002

Ohrgehänge
Realized price:

EUR 120.-

Starting bid:

EUR 110.-

Gold 585, tlw. rhodiniert, beweglich montiert, Gesamtlänge ca. 38 mm, 2,3 gøg2
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Lot No. 110-024615/0001

Erbsmuster Halskette
Starting bid:

EUR 2,800.-

Gold 585, Länge ca. 45,5 cm, Breite ca. 10 mm, 48,5 gøg49

Lot No. 110-024615/0002

Panzermuster Halskette
Starting bid:

EUR 1,700.-

Gold 750, Länge ca. 72 cm, Breite ca. 3 mm, spanische Amtspunze, 23,4 gøg23

Lot No. 110-024145/0001

Aventurinquarz Collier
Starting bid:

EUR 700.-

Gold 585, Kugeldurchmesser ca. 10 mm, beweglich montiert, Länge ca. 57 cm, 41,1 gøg15

Lot No. 110-024145/0003

Collier
Starting bid:

EUR 600.-

Gold 585, Breite ca. 4,5 mm, Länge ca. 42 cm, 12,9 gøg13
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Lot No. 310-400561/0004

Carreemuster Halskette
Starting bid:

EUR 240.-

Gold 585, Breite ca. 1,4 mm, Länge ca. 56,5 cm, 4,4 gøg4

Lot No. 110-023310/0001

Collier
Starting bid:

EUR 1,100.-

Gold 750, tlw. geprägtes Muster, Länge ca. 45,5 cm, im Verlauf von ca. 6 - 7,9 mm,16,7 gøg17

Lot No. 110-024061/0022

Carreemuster Halskette
Starting bid:

EUR 240.-

Gold 585, Länge ca. 46 cm, Breite ca. 1,5 mm, 4,2 gøg4

Lot No. 310-400750/0003

Venezianermuster Halskette
Starting bid:

EUR 320.-

Weißgold 585, Springring Silber 925, rhodiniert, Breite ca. 1,8 mm, Länge ca. 41,5 cm,6 gøg6
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Lot No. 110-023310/0011

Kurze Carreemuster Halskette
Starting bid:

EUR 140.-

Gold 585, Länge ca. 36,5 cm, Breite ca. 1,6 mm, 2,7 gøg3

Lot No. 310-401125/0001

Fassonhalskette
Starting bid:

EUR 1,600.-

Gold 585, tlw. rhodiniert und Muster, Breite ca. 11 mm, Länge ca. 55 cm, 35,4 gøg35

Lot No. 310-401246/0001

Fassonhalskette
Starting bid:

EUR 1,700.-

Roségold 750, Breite ca. 9 mm, Steckschließe, Sicherheitsverschluss, Länge ca. 45 cm, 38,4 gøg38
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Lot No. 110-024520/0002

Kulturperlen Collier
Starting bid:

EUR 2,000.-

Gold 750 kombiniert, kordierter Zierdraht, Perlendurchmesser ca. 7 mm, Länge ca. 62 cm, 27,9 gøg26

Lot No. 110-024520/0004

Smaragd Collier
Starting bid:

EUR 1,100.-

Weißgold 585, rhodiniert, neun Smaragde, Breite Mittelteil ca. 8 mm, Länge ca. 46 cm, Steckschließe, Sicherheitsverschluß, 17,7 gøg17

Lot No. 310-401597/0001

Fassonhalskette
Starting bid:

EUR 220.-

Gold 750, Springring Gold 585, gedrehte Fasson, Breite ca. 1,5 mm, Länge ca. 40 cm, 2,9 gøg3

Lot No. 310-402071/0001

Schlangenmuster Halskette
Starting bid:

EUR 340.-

Gold 585, Breite ca. 1,4 mm, Länge ca. 40 cm, 6,6 gøg7

https://www.dorotheum.com/en/oa/105296/ page 36 of 86



Lot No. 310-402090/0001

Venezianermuster Halskette
Starting bid:

EUR 480.-

Gold 585, Breite ca. 1,5 mm, Länge ca. 70 cm, 9,4 gøg9

Lot No. 310-402090/0002

Doppelpanzermuster Halskette
Starting bid:

EUR 2,200.-

Gold 585, Breite ca. 10,5 mm, Länge ca. 51 cm, Steckschließe, Sicherheitsverschluss, 46,6 gøg47

Lot No. 110-024533/0004

Venezianermuster Halskette
Starting bid:

EUR 260.-

Gold 585, Länge ca. 45,5 cm, Breite ca. 1,1 mm, 4,5 gøg5

Lot No. 310-402092/0001

Schlangenmuster Halskette
Starting bid:

EUR 450.-

Gold 585, Breite ca. 1,5 mm, Länge ca. 45,5 cm, 8,4 gøg8
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Lot No. 010-103678/0000

Schmucksteincollier
Realized price:

EUR 140.-

Starting bid:

EUR 140.-

Verschluss Silber 925, Amethyst, Citrin, Bergkristall Länge ca. 50 cm, maximale Breite ca. 22 mm, 133,2 gøs1

Lot No. 110-024571/0001

Figaropanzermuster Halskette
Starting bid:

EUR 260.-

Gold 750, Breite ca. 1,5 mm, Länge ca. 40 cm, 3,2 gøg3

Lot No. 110-024679/0001

Omega Collier
Starting bid:

EUR 1,500.-

Gold 585, Länge ca. 42 cm, Breite ca. 4 mm, Steckschließe, Sicherheitsverschluss, 27,6 g, 1 Etuiøg28
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Lot No. 110-024533/0014

Saphir Brillant Collier
Starting bid:

EUR 1,200.-

Weißgold 585, tlw. mattiert, sechs Brillanten, zus. ca. 0,25 ct, ein oval facettierter Saphir, Länge ca. 42 cm, Mittelteil Länge ca. 49 mm, tlw.
beweglich montierter Unterteil, Steckschließe, Sicherheitsverschluss, 19,1 g, Etuiøg19

Lot No. 110-024403/0054

Kugel Collier
Starting bid:

EUR 1,100.-

Gold 585, tlw. mattiert, Länge ca. 48 cm, im Verlauf, Kugeldurchmesser von ca. 3 - 9,8 mm, 23,2 g, leichte Gebrauchsspurenøg23

Lot No. 110-024451/0001

Omega Collier
Realized price:

EUR 650.-

Starting bid:

EUR 650.-

Gold 585, Breite ca. 2,3 mm, Länge ca. 41,5 cm, Steckschließe, Sicherheitsverschluss, 12,5 gøg13
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Lot No. 110-024451/0002

Panzermuster Halskette
Starting bid:

EUR 950.-

Gold 750, Breite ca. 2,5 mm, Länge ca. 50 cm, 13 gøg13

Lot No. 310-400387/0002

Carreemuster Halskette
Starting bid:

EUR 190.-

Gold 585, Breite ca. 1,5 mm, Länge ca. 46,5 cm, 3,8 gøg4
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Lot No. 310-401110/0006

Karreehalskette
Starting bid:

EUR 280.-

Gold 585, Breite ca. 2 mm, Länge ca. 42 cm, 5,6 gøg6

Lot No. 310-403513/0030

Konvolut Schmucksteinketten (3)
Realized price:

EUR 120.-

Starting bid:

EUR 80.-

Silber 925/Metall, Perlmutt, Rosenquarz, Andenopal, Hämatit, bestehend aus: 1 Zugarmband, 1 Halskette, Länge ca. 57 cm, 1 Collier,
3-reihig, Länge ca. 48 cm, zus. 280,9 g, Neuknüpfung wird empfohlenøs2

Lot No. 310-401297/0002

Korallen Collier
Starting bid:

EUR 650.-

Gold 750, beweglich montiert, Breite ca. 6,5 mm, Länge ca. 42,5 cm, 11,2 gøg11
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Lot No. 310-401490/0001

Fassonhalskette
Starting bid:

EUR 420.-

Gold/Weißgold 585, Breite ca. 2,5 mm, Länge ca. 44 cm, 8,6 gøg9

Lot No. 310-401508/0001

Collier
Starting bid:

EUR 1,600.-

Gold/Weißgold/Roségold 585, tlw. mattiert, Länge ca. 44 cm, Breite ca. 7 mm, Steckschließe, ein Sicherheitsverschluss, 32,5 gøg33
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Lot No. 310-401519/0001

Irrgangmuster Halskette
Starting bid:

EUR 340.-

Gold 585, Breite ca. 2 mm, Länge ca. 46 cm, 6,8 gøg7

Lot No. 310-401519/0002

Fassonhalskette "Balestra"
Starting bid:

EUR 420.-

Gold 750, Länge ca. 60,3 cm, Breite ca. 2 mm, 6,8 gøg7
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Lot No. 310-401705/0003

Kurze Carreemuster Halskette
Starting bid:

EUR 200.-

Gold 585, Breite ca. 1,6 mm, Länge ca. 40 cm, 4,2 gøg4

Lot No. 310-401748/0001

Venezianerhalskette
Starting bid:

EUR 550.-

Gold 585, Breite ca. 1,7 mm, Länge ca. 56,5 cm, 11,9 gøg12
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Lot No. 310-401927/0001

Kurze Panzermuster Halskette
Starting bid:

EUR 360.-

Gold 585, massiv, Breite ca. 2 mm, Länge ca. 37,5 cm, 7,3 gøg7

Lot No. 310-401927/0002

Fassonhalskette
Starting bid:

EUR 460.-

Gold 585, Breite ca. 3,5 mm, Länge ca. 52 cm, 9,4 gøg9

Lot No. 110-024588/0009

Granat Armreif
Realized price:

EUR 150.-

Starting bid:

EUR 150.-

Silber 900, vergoldet, Breite Mittelteil ca. 23 mm, Steckschließe, Sicherheitskette, Innenmaße ca. 65 x 55 mm, 35,4 g, Vergoldung leicht
abgeriebenøs23
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Lot No. 310-380575/0002

Pomellato Brillant Armband
Starting bid:

EUR 3,800.-

Weißgold 750, tlw. rhodiniert, Brillanten, zus. ca. 1,20 ct, Länge ca. 18,5 cm, Breite ca. 10 mm, massive Ausfühurng, 60,3 g,
Gebrauchsspurenøg60

Lot No. 110-023310/0002

Modernes Fassonarmband
Starting bid:

EUR 850.-

Gold/Weißgold 585, tlw. mattiert, geprägtes Muster, Länge ca. 18,8 cm, Breite ca. 9 mm, 16,6 gøg17

Lot No. 110-023619/0124

Design Armreif
Realized price:

EUR 150.-

Starting bid:

EUR 110.-

Silber, Holzeinlagen, Innenumfang ca. 18,6 cm, Breite ca. 17 mm, 86,7 gøs60

Lot No. 310-401246/0002

Korallenarmspange
Starting bid:

EUR 900.-

Gold/Roségold 585, Breite ca. 2 cm, Innenumfang ca. 61 x 56 mm, 17,4 gøg16
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Lot No. 110-024067/0013

Armreif
Starting bid:

EUR 1,100.-

Gold 585, glatte Fasson, Breite ca. 9 mm, Innenmaße ca. 62 x 54 mm, Steckschließe Weißgold 585, 20,8 g, Gebrauchsspurenøg21

Lot No. 110-024067/0014

Armreif
Starting bid:

EUR 420.-

Gold 585, tlw. strukturiert, Breite ca. 5,5 mm, Innenmaße ca. 51 x 55 mm, Steckschließe, ein Sicherheitsverschluss, 8,1 g,
Gebrauchsspurenøg8

Lot No. 110-024387/0001

Flechtmuster Armband
Starting bid:

EUR 300.-

Gold/Weißgold/Roségold 585, Breite ca. 7 mm, Länge ca. 19,5 cm, 5,8 gøg6

Lot No. 110-024403/0053

Kugelarmkette
Starting bid:

EUR 420.-

Gold 585, tlw. mattiert, Länge ca. 19 cm, im Verlauf, Kugeldurchmesser von ca. 4 - 9,8 mm, 9,1 g, kleine Druckstellenøg9
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Lot No. 110-024403/0056

Rubin Brillant Armkette
Starting bid:

EUR 800.-

Gold 585, tlw. feinvergoldet, ein Brillant im ÜbergangsSchliff, ca. 0,10 ct, zwei Rubine, Länge ca. 18,5 cm, Breite ca. 6,7 mm, Steckschließe,
Sicherheitsverschluss und -kette, 15,7 g, Gebrauchsspurenøg16

Lot No. 110-024438/0001

Armband um 1900
Starting bid:

EUR 1,700.-

Gold/Roségold 580, tlw. feinvergoldet, kordierte Zierdrähte, beweglich montiert, Breite ca. 10,5 mm, Sicherheitskette, Länge ca. 20,5
cm,österr. Amtspunze 1872-1922, 30,6 g, fachgerechte Zinnlötstellen, Umarbeitung aus späterer Zeit, Druckstellenøx

Lot No. 110-024448/0005

Lapis Lazuli (beh.) Armband
Starting bid:

EUR 2,400.-

Gold 750, drei rautenförmige behandelte Lapis Lazulis, Breite ca. 26 mm, Steckschließe Weißgold 585, Sicherheitsverschluss, Länge ca. 19
cm, 47,1 gøg36

Lot No. 310-401086/0001

Brillant Armspange
Starting bid:

EUR 1,200.-

Gold 750, tlw. rhodiniert, Brillanten, Breite Mittelstück (Kettenfasson) ca. 10,5 mm, Steckschließe, Sicherheitsverschluss, Innenmaße ca. 58
x 47 mm, 19,2 g øg19
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Lot No. 310-401124/0001

Flechtmuster-/Fassonarmband
Starting bid:

EUR 1,100.-

Gold 585, Breite ca. 17 mm, Steckschließe Weißgold 585, Sicherheitsverschluss, Länge ca. 19 cm, 23,5 gøg24

Lot No. 310-401485/0005

Brillant Saphir Armband
Starting bid:

EUR 900.-

Weißgold 750, rhodiniert, Brillanten, zus. ca. 0,10 ct, oval facettierte Saphire, zus. ca. 2,70 ct, Breite ca. 4 mm, Länge ca. 17 cm,
Steckschließe, Sicherheitsverschlüsse, 12,9 gøg13

Lot No. 310-401622/0002

2 Armreifen
Starting bid:

EUR 340.-

Gold 585, Zierschliff, Breite eines Armreifens ca. 1,8 mm, Innendurchmesser ca. 68 mm, zus. 6,8 gøg7

Lot No. 310-401622/0003

Armreif
Starting bid:

EUR 260.-

Gold 585, Zierschliff, Breite ca. 3 mm, Innendurchmesser ca. 67 mm, 5,5 gøg6

https://www.dorotheum.com/en/oa/105296/ page 49 of 86



Lot No. 310-401705/0001

Granat Armband
Starting bid:

EUR 700.-

Gold 585, beweglich montiert, Granate, tlw. oval facettiert, Breite ca. 13 mm, Länge ca. 19 cm, Steckschließe, Sicherheitsverschluss, 23,2
gøg16

Lot No. 310-401958/0001

Granat Armkette
Starting bid:

EUR 1,200.-

Gold 585, tlw. mattiert und verziert, zehn facettierte Granate, Länge ca. 20,7 cm, Steckschließe, Sicherheitsverschluss, 29,8 gøg29

Lot No. 310-405286/0001

Armspange "SEEBYSTAR"
Realized price:

EUR 190.-

Starting bid:

EUR 190.-

Gold 585, durch Stoffband verstellbar, Breite ca. 1,3 mm, Innenmaße ca. 54 x 57 mm, 2,8 gøg3

Lot No. 310-373493/0006

Anhänger "Männchen"
Realized price:

EUR 130.-

Starting bid:

EUR 130.-

Roségold 585, Collant beweglich, Maße ca. 28 x 15 mm, 2,2 g, Collant offenøg2
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Lot No. 310-373015/0003

Außergewöhnlicher Mutter Gottes
Anhänger
Starting bid:

EUR 400.-

Gold 585, eingeschliffener behandelter Lapis Lazuli, Emailmalerei beweglich montiertes Collant, Gesamtlänge ca. 45 mm, 13,1 g,
Klebestelle, tragespurenøg8

Lot No. 310-393857/0004

2 Anhänger "Hase und Hut"
Starting bid:

EUR 140.-

Gold 585, Lack, zus. 2,4 gøg2 Ösen offen, Lack tlw. abgerieben

Lot No. 310-393990/0015

3 Anhänger
Starting bid:

EUR 130.-

Gold 585, Email, Lack, 3 Anhänger: Elefant, Segelschiff, Edelweiss, ges. 2,2 g, Ösen offenøg2
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Lot No. 310-400561/0003

Anhänger "Steinbock"
Starting bid:

EUR 340.-

Roségold 750, tlw. feinvergoldet, Rand mit Zierschliff, Collant beweglich, Gesamtlänge ca. 32 mm, 5 gøg5

Lot No. 110-024061/0021

Topas (beh.) Anhänger an Halskette
(2)
Realized price:

EUR 140.-

Starting bid:

EUR 120.-

Anhänger mit drei facettierten behandelten Topasen Gold 375, Länge ca. 30 mm, Carreemuster Halskette, Gold 585, Länge ca. 40 cm, zus.
3,1 gøg1
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Lot No. 310-400750/0005

Moderner Brillant Anhänger
Starting bid:

EUR 320.-

Gold/Weißgold 585, tlw. rhodiniert und mattiert, drei Brillanten, doppeltes Klappcollant, Maße ca. 23 x 17 mm, 5,4 g, Tragespurenøg5

Lot No. 110-023310/0006

Muschelcamee Anhänger
Starting bid:

EUR 360.-

Goldmontierung 750, kordierter Zierdraht, geschnittenes Damenportrait, Maße ca. 41 x 53 mm, umklappbares Collant, auch als Brosche
tragbar, 15 gøg5

Lot No. 110-023310/0010

2 Schutzengelanhänger
Starting bid:

EUR 190.-

Roségold 750/Gold 585, 1 x mit halbplastischer Montierung, Durchmesser ca. 19 mm, 1 x Maße ca. 10 x 13 mm, zus. 3,2 gøg3
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Lot No. 110-024061/0026

Anhänger an Halskette/1 Ohrstecker
(3)
Starting bid:

EUR 450.-

Weißgold 585, synth. Saphire, Anhänger Maße ca. 16 x 27 mm, 1 Ohrstecker, Maße ca. 10 x 15 mm, Schlangenmuster Halskette, Länge ca.
42,5 cm, zus. 9 gøg8

Lot No. 110-024344/0003

Anhänger "Wr. Rose"
Starting bid:

EUR 160.-

Gold/Roségold 585, tlw. strukturiert, großes Collant beweglich montiert, Maße ca. 30 x 15 mm, 2,9 gøg3

Lot No. 110-024067/0016

Anhänger
Starting bid:

EUR 300.-

Gold/Roségold 585, ein synth. Rubin, schnörkelverziert, blumenförmiger Oberteil, Collant beweglich, Maße ca. 45 x 34 mm, 7,3 gøg6
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Lot No. 110-024506/0001 V

2 Schutzengel Anhänger
Starting bid:

EUR 130.-

Gold 585, tlw. buntes Email und rückseitig Schriftzug: "Gott schütze Dich", Collants beweglich, zus. 2 gøg2

Lot No. 310-401246/0010

Diamant Rubin Anhänger
Starting bid:

EUR 500.-

Gold/Weißgold 585, Ziergravur, zwei Brillanten, zus. ca. 0,45 ct, vier Rubine, Collant umklappbar, Maße ca. 21 x 18,5 mm, auch als Brosche
tragbar, 3,7 gøg4

Lot No. 110-024273/0005

Anhänger "Fisch"
Starting bid:

EUR 180.-

Gold 585, zwei Imitationssteine als Augen, Maße ca. 17 x 22 mm, bewegliche Öse, 3,3 gøg3
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Lot No. 110-024533/0005

2 Kulturperlen Anhänger
Starting bid:

EUR 140.-

Weißgold 750, Gold 585, je eine Kulturperle Durchmesser ca. 4,7 und 7,2 mm, farblose Imitationssteine, Gesamtlängen ca. 16 und 22 mm,
zus. 2,6 g, ein Collant (Weißgold 750) mit offener Lötstelle, löten notwendigøg2

Lot No. 110-024533/0012

Rosenquarz Anhänger
Starting bid:

EUR 240.-

Gold 585, tlw. satiniert, ein länglich ovaler Rosenquarz-Cabochon, beweglich montiertes Collant, Gesamtlänge ca. 45 mm, Breite ca. 23 mm,
4,9 gøg4

Lot No. 110-024448/0015

Anhänger "Pferd"
Starting bid:

EUR 500.-

Gold 585, tlw. mattiert, halb plastisch gearbeitet, auch als Brosche tragbar, Maße ca. 47 x 32,5 mm, 9,9 g øg10
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Lot No. 110-024473/0002

Großer Mabeperlen Anhänger
Starting bid:

EUR 380.-

Gold 585, Klappcollant mit Sicherheitsverschluss, Maße ca. 40 x 29 mm, 11,9 gøg7

Lot No. 310-397330/0001

Münzanhänger
Starting bid:

EUR 800.-

Gold 585, vierfacher Dukaten Gold 986, Collant beweglich, 15,5 g, Tragespurenøg16

Lot No. 310-398777/0002

Anhänger
Starting bid:

EUR 260.-

Gold 585, tlw. strukturiert, ein synth. Spinell, Collant beweglich, Maße ca. 37 x 22 mm, 6,3 gøg5
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Lot No. 310-400632/0002

Diamant Anhänger
Starting bid:

EUR 140.-

Gold/Weißgold 585, tropfenförmig, Achtkantdiamanten, zus. ca. 0,10 ct, Maße ca. 24,5 x 16,5 mm, 2,3 g, ein Diamant fehlt, ein Diamant
gebrochenøg2

Lot No. 310-401105/0001

Anhänger "Wr. Rose"
Starting bid:

EUR 150.-

Gold/Roségold 585, tlw. strukturiert, Handarbeit, Collant beweglich, Maße ca. 25 x 16 mm, 3,1 gøg3
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Lot No. 310-401110/0014

Grandlanhänger
Starting bid:

EUR 130.-

Roségold 580, Eicheln und Eichenblattdekor, Collant beweglich, Gesamtlänge ca. 32 mm, österr. Einfuhrpunze 1902-1922, 3,2 g,
Umarbeitung aus späterer Zeitøx

Lot No. 310-401334/0001

Brillantsolitär Anhänger an
Panzermuster Halskette
Realized price:

EUR 300.-

Starting bid:

EUR 300.-

Weißgold 585, Brillant 0,15 ct (graviert), Kettenbreite ca. 1,5 mm, Länge ca. 42 cm, zus. 4,8 gøg5

Lot No. 310-401592/0010

Anhänger "Weinblatt"
Starting bid:

EUR 300.-

Gold Roségold 585, Maße ca. 43 x 35 mm, 6 g, tlw fleckigøg6
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Lot No. 310-401615/0001

Anhänger "Fussballspieler" an
Carreemuster Halskette (2)
Realized price:

EUR 220.-

Starting bid:

EUR 200.-

Gold 585, tlw. rhodiniert, Kettenbreite ca. 1,5 mm, Länge ca. 49 cm, Maße Anhänger ca. 34 x 20 mm, zus. 4,4 gøg4

Lot No. 310-402003/0001

Anhänger "Herz" an Halskette (2)
Realized price:

EUR 120.-

Starting bid:

EUR 120.-

Gold 585, Anhänger farblose Imitationssteine, Kettenbreite ca. 0,9 mm, Carreemuster, Maße ca. 18 x 14 mm, zus. 2,4 gøg2

Lot No. 310-393857/0003

3 Anhänger
Realized price:

EUR 120.-

Starting bid:

EUR 120.-

Gold 585, Email, bestehend aus: Edelweiss, Rauchfangkehrer, Riesenrad, zus. 2,2 g Ösen offen, Email tlw. ausgeschartetøg2
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Lot No. 010-103674/0000

Kulturperlen (beh.) Halskette
Realized price:

EUR 160.-

Starting bid:

EUR 160.-

Weißgoldschließe 750, Kulturperlen künstlich farbverändert, Perlendurchmesser ca. 6,8 mm, Länge ca. 45 cm, 27,8 gøg1

Lot No. 010-103675/0000

Lange Kulturperlen Halskette
Starting bid:

EUR 160.-

Endlos, Perlendurchmesser ca. 7 mm, Länge ca. 94 cm, 60,6 g øx

Lot No. 310-400994/0003

Kulturperlen Collier
Realized price:

EUR 190.-

Starting bid:

EUR 190.-

Gold 585, 3-reihig, Perlendurchmesser ca. 4,5 - 5 mm, Steckschließe, Länge ca. 46,5 cm, 49,7 g, Neuknüpfung wird empfohlen, Druckstelle
bei Schließeøg3
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Lot No. 110-023635/0029

Kulturperlen Armband
Realized price:

EUR 700.-

Starting bid:

EUR 700.-

Große Weißgoldschließe 585, Smaragde und Kulturperlen, Durchmesser ca. 27,5 mm, 3-reihig, Länge ca. 18,5 cm, Perlendurchmesser ca.
6,5 mm, zwei Sicherheitsverschlüsse, 38,3 gøg12

Lot No. 110-023635/0030

Kulturperlen Armband
Starting bid:

EUR 360.-

Blumenförmige Weißgoldschließe 585, Durchmesser ca. 22,8 mm, satiniert, Saphire, 3-reihig, Länge ca. 19,5 cm, Perlendurchmesser ca. 6
mm, Sicherheitsverschluss, 32,1 g øg6

Lot No. 310-401246/0011

Korallencollier
Realized price:

EUR 180.-

Starting bid:

EUR 160.-

Gold 585, Verlauf von 4,5 auf 7,5 mm, Länge ca. 55 cm, 24 g, Korallen mit Oberflächenmerkmalen, Neuknüpfung wird empfohlenøg2

Lot No. 310-401246/0012

Kulturperlencollier
Starting bid:

EUR 190.-

Weißgoldschließe 585, Perlendurchmesser ca. 7 - 7,5 mm, Länge ca. 47 cm, 32,6 g, Neuknüpfung wird empfohlenøg2
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Lot No. 110-024397/0004

Tahitikulturperlen Collier
Realized price:

EUR 950.-

Starting bid:

EUR 950.-

Bajonetteschließe in Perle Weißgold 750, Perlen im Verlauf von ca. 9 - 12,5 mm, Länge ca. 46 cm, 56,2 g, Etui, eine Klappe bei Etui defekt,
Neuknüpfung wird empfohlenøg1

Lot No. 110-024403/0049

Korallen Collier "Herz"
Starting bid:

EUR 200.-

Herzförmige Schließe/Mittelteil Gold 585, ein Brillant, Magnetverschluss Silber 925, vergoldet, Länge ca. 44 cm, Breite ca. 8 mm, 31,2 gøg2

Lot No. 310-401592/0012

Kulturperlencollier 2 reihig
Starting bid:

EUR 130.-

Gold 585, Perlendurchmesser ca. 6 - 6,5 mm, Länge ca. 49 cm, 49,7 g, Neuknüpfung wird empfohlenøg2
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Lot No. 110-023310/0020

Granat Stabbrosche
Starting bid:

EUR 120.-

Gold 750, Zierdrähte, ein oval facettierter Granat, Länge ca. 40 mm, max. Breite ca. 11 mm, 2,6 g, Stein etwas schief in der Fassung,
nachfassen wird empfohlenøg2

Lot No. 110-024302/0001 V

Brosche "Nelken"
Starting bid:

EUR 320.-

Roségold 580, geschnittener und bunt bemalter Bergkristall auf Perlmutt, Maße ca. 36 x 21 mm, österr. Amtspunze 1872-1922, 11,9 g,
Fassung seitlich tlw. gebrochen, Druckstellenøx

Lot No. 110-024363/0006

Korallen Brosche "Damenportrait"
Starting bid:

EUR 300.-

Gold 585, geschnittene Koralle, Maße ca. 60 x 12 mm, 5,7 gøg5

Lot No. 110-024381/0002

Diamant Brosche zus. ca. 1,70 ct
Realized price:

EUR 1,200.-

Starting bid:

EUR 1,200.-

Gold 585, Platinauflage, Mittelstein ein Altschliffdiamant, ca. 0,35 ct, restlichen Altschliff-, Achtkant-, Sechzehnkantdiamanten und
Diamantrauten, zus. ca. 1,35 ct, Maße ca. 16,5 x 22 mm, 12,7 gøg12
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Lot No. 110-024403/0031

"De Regibus" Blumenbrosche
Starting bid:

EUR 340.-

Gold/Rotgold 750, Kulturperlen Durchmesser ca. 4,8 mm, Länge ca. 58 mm, Hersteller: "De Regibus Gioielli", ital. und franz.
Beschauzeichen, 6,4 gøg6

Lot No. 110-024403/0046

Brosche "Wiener Rose"
Starting bid:

EUR 180.-

Gold/Rotgold 585, Länge ca. 31 mm, 3,6 gøg4

Lot No. 110-024448/0016

Korallen Brosche "Rose"
Starting bid:

EUR 400.-

Gold/Roségold 585, tlw. strukturiert, Zierdraht, geschnittene Korallenblüte, Maße ca. 48 x 33 mm, 8,5 gøg8

Lot No. 110-024448/0019

Brillant Email Brosche
Starting bid:

EUR 750.-

Gold/Weißgold 750, fünf Brillanten, zus. ca. 0,40 ct, türkises Email, Durchmesser ca. 28 mm, 11,1 gøg11
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Lot No. 110-024448/0020

Diamant Zitter-Brosche
Starting bid:

EUR 480.-

Roségold/Weißgold 585, Handarbeit, zwei Altschliffdiamanten, ein Brillant und Achtkantdiamanten, ca. 0,20 ct, drei synth. Saphire, tlw.
beweglich montiert und durchbrochen gearbeitet, Maße ca. 44 x 44 mm, 8,2 g, technische Zinnlötstellenøg8

Lot No. 110-024448/0021

Diamant Saphir Brosche "Blume"
Starting bid:

EUR 700.-

Gold/Weißgold/Roségold 585, Handarbeit, tlw. plastisch gearbeitet, je ein Altschliff-, Achtkant- und Sechzehnkantdiamant, zus. ca. 0,10 ct,
zwei Saphire, Maße ca. 78 x 39 mm, 13,1 g, techn. Zinnlötstelleøg13

Lot No. 110-024448/0022

Diamant Saphir Brosche "Blume"
Starting bid:

EUR 750.-

Gold/Weißgold/Roségold 585, Handarbeit, tlw. plastisch gearbeitet, ein Altschliff-, diamant, ca. 0,20 ct, zwei Saphire, Maße ca. 79 x 39 mm,
12,6 g, Diamant mit Oberflächenmerkmal, techn. Zinnlötstelleøg13
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Lot No. 310-401105/0002

Brosche "Wr. Rose"
Starting bid:

EUR 240.-

Gold/Roségold 585, tlw. strukturiert, Handarbeit, Maße ca. 42 x 25 mm, 5,1 gøg5

Lot No. 310-401110/0007

Rauchquarz Manschettenknöpfe
Starting bid:

EUR 420.-

Gold 585, Maße ca. 18 x 15 mm,10,8 gøg8

Lot No. 310-401110/0008

Manschettenknöpfe
Starting bid:

EUR 280.-

Gold 585, Maße ca. 20 x 13 mm,5,8 gøg6

Lot No. 310-401705/0002

Granat Anhänger
Realized price:

EUR 220.-

Starting bid:

EUR 220.-

Gold 585, Granate tlw. im Navette-Schliff, Durchmesser ca. 25 mm, auch als Brosche tragbar, 5,9 gøg4
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Lot No. 310-401894/0001

Brosche
Starting bid:

EUR 220.-

Gold/Roségold 585, kordierter Zierdraht, tlw. Kugeldesign, Maße ca. 36 x 29 mm, 4,6 gøg5

Lot No. 310-401867/0001

Onyx Ring
Starting bid:

EUR 550.-

Gold 585, ein ovaler Onyx, Ringkopfbreite ca. 19 mm, RW 63, 11,8 g, Ringweitenänderungøg10

Lot No. 110-024578/0002

Smaragd Brillant Ring
Starting bid:

EUR 360.-

Gold 585, zwei Brillanten, zus. ca. 0,20 ct, ein oval facettierter Smaragd, Ringkopfbreite ca. 6,5 mm, RW 57, 4,2 gøg4

Lot No. 110-024578/0005

Brillant Ring zus. 0,25 ct (graviert)
Starting bid:

EUR 300.-

Gold 585, tlw. rhodiniert und mattiert, Ringkopfbreite ca. 12 mm, RW 60, 3,7 gøg3
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Lot No. 110-024578/0008

Brillant Ring zus. ca.0,40 ct
Starting bid:

EUR 600.-

Weißgold 585, rhodiniert, Ringkopfbreite ca. 13 mm, RW 62, 6,4 g, Gebrauchsspurenøg6

Lot No. 110-024581/0008

Brillant Ring zus. ca.0,55 ct
Starting bid:

EUR 600.-

Gold 585, rhodiniert, Ringkopfbreite ca. 12,5 mm, RW 55,5,6 g, Rhodinierung tlw. abgeriebenøg6

Lot No. 110-024581/0010

Brillant Ring zus. ca. 0,65 ct
Starting bid:

EUR 800.-

Weißgold 585, rhodiniert, Ringkopfbreite ca. 10,5 mm, RW 51,5, 9,3 g, Gebrauchsspuren, ein Brillant ausgeschartet, ein Brillant
gebrochenøg9

Lot No. 110-024474/0001

Brillant Ring ca. 2,00 ct
Starting bid:

EUR 7,000.-

Platin 950, RW 66, 14,6 g, offene Lötstellenøp14
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Lot No. 310-401123/0002

Ring
Starting bid:

EUR 160.-

Gold 585, tlw. rhodiniert, zwei farblose Imitationssteine, Ringkopfbreite ca. 4,5 mm, RW 62, 3,3 gøg3

Lot No. 310-401615/0002

Ring
Starting bid:

EUR 300.-

Gold 585, ein synth. Spinell, Ringkopfbreite ca. 17,5 mm, RW 66, 7,5 gøg6

Lot No. 110-024061/0028

Konvolut Damenschmuck (10)
Realized price:

EUR 220.-

Starting bid:

EUR 200.-

Silber 925, Achtkantdiamanten, Rubine, Saphire und Smaragde tlw. verschiedene SchliffFormen, farblose Imitationssteine, bestehend aus: 3
Ringe, RWten 57/60, 5 Herzanhänger, 2 Ohrclips, Stifte, zus. 65,9 g, Steine tlw. mit Oberflächenmerkmalenøs60
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Lot No. 110-023689/0001

Damenschmuck-Set "Blätter" (3)
Starting bid:

EUR 500.-

Weißgold 750, zwei Diamantrauten, eine Kulturperle, Durchmesser ca. 5 mm, geschnittene Blätter aus Bergkristall, bestehend aus: 1
Brosche, Maße ca. 48 x 63 mm, 2 Ohrclips (ohne Stifte), Maße ca. 23 x 26 mm, zus. 23 g, sehr guter Erhaltungszustandøg10

Lot No. 110-023689/0003

Brillant Anhänger an kurzer
Halskette (2)
Starting bid:

EUR 300.-

Weißgold 750, tlw. mattiert, ein Brillant ca. 0,07 ct, an ca. 38 cm langer Venezianermuster Halskette, zus. 4,7 g øg5

Lot No. 110-024061/0010

Rauchquarz Damenschmuck-Set (3)
Realized price:

EUR 240.-

Starting bid:

EUR 240.-

Gold 585, je ein Rauchquarz, bestehend aus: 1 Anhänger, mit beweglich montiertem Collant, Gesamtlänge ca. 25 mm, 2 Ohrgehänge, Länge
ca. 28 mm, zus. 8,6 gøg4
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Lot No. 110-024061/0019

Damenschmuck (3)
Realized price:

EUR 180.-

Starting bid:

EUR 180.-

Bestehend aus: 1 Collier Gold 585 mit Peridot Anhänger (Gold 375), Länge ca. 44 cm, zwei verschiebbare gerillte Kugeln, 2 Granat Anhänger
(Gold 375), Länge ca. 13 mm, zus. 6,3 gøg2

Lot No. 310-400750/0009

Brillant Damenschmuck-Set (3)
Starting bid:

EUR 500.-

Weißgold 585, rhodiniert, Brillanten, zus. ca. 0,85 ct, bestehend aus: 1 Anhänger, Collant beweglich, Maße ca. 19 x 6 mm, 2 Ohrstecker,
Maße ca. 9 x 6 mm, zus. 2,7 g, ein Brillant mit Oberflächenmerkmalenøg3

Lot No. 110-024225/0002

Konvolut (Trachten-) Silberschmuck
(6 Teile)
Realized price:

EUR 140.-

Starting bid:

EUR 140.-

Bestehend aus: Trachtenschmuck mit Granaten, 1 Damenuhrarmband, Quarzwerk, Länge ca. 19 cm, Gehäusedurchmesser ca. 20 mm, weißes
Zifferblatt, röm. Ziffern, Steckschließe mit Sicherheitskette, 1 Ersatzglied, 1 Ring, RW 56, 1 Collier, Länge ca. 44,5 - 57,5 cm, 2 Design
Manschettenknöpfe, Finnland 1976, 1 Anstecknadel "Wilkens & Söhne", zus. 59,3 g, 1 Etui, neue Batterie 2/24øs50

Lot No. 110-024268/0006 V

Konvolut Ringe und Anhänger (3)
Realized price:

EUR 130.-

Starting bid:

EUR 130.-

Gold 585, Saphire, ein Achtkantdiamant, tlw. rhodiniert, Zierschliff, bestehend aus: 2 Ringe, RW 53+ und 56, 1 Sternzeichen Anhänger,
"Steinbock", zus. 2,5 gøg3
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Lot No. 110-024571/0002

Kulturperlen Diamant
Damenschmuck-Set (2)
Starting bid:

EUR 280.-

Gold 585, je ein Achtkantdiamant, je eine Kulturperle, bestehend aus: 1 Ring, RW 53, Ringkopfbreite ca. 8 mm, 1 Anhänger, Maße ca. 21 x 9
mm, zus. 4,5 gøg3

Lot No. 310-406810/0001

Konvolut Silberschmuck (8)
Starting bid:

EUR 110.-

Silber 925, tlw. farblose Imitationssteine, brauner Kunststoff, bestehend aus: 2 Ringe, RWten 54/57, 1 Halskette, Länge ca. 41 cm, 1
Anhänger "Herz", 1 kurzes Colliert, Länge ca. 39 cm, "Thomas Sabo"-Schmuck: 1 Collier mit 1 Charm-Anhänger "Krone", Länge ca. 80 cm, 2
Ohrstecker, zus. 57,1 g, 2 Originaletuis "Thomas Sabo", Ringweitenänderung, tlw. fleckig, Gebrauchsspurenøs53

Lot No. 310-401110/0005

Uhrkette mit Schuber und
Fotoanhänger
Starting bid:

EUR 2,400.-

Gold/Roségold 580, Kettenbreite ca. 9 mm, Doppelpanzermuster, Länge ca. 44 cm, ein Schuber mit Fotoanhänger, Maße ca. 47 x 29,5 mm,
ein großer Karabiner, österr. Amtspunze 1872-1922, zus. 44,3 g, leichte Druckstellenøx

Lot No. 110-024438/0002

Uhr-/Halskette mit Schuber um 1900
Starting bid:

EUR 2,200.-

Roségold 580, Kettenbreite ca. 7,5 mm, Länge ca. 45 cm, österr. Amtspunze 1872-1922, 39,5 gøx
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Lot No. 110-024061/0013

Citrin Armkette
Realized price:

EUR 140.-

Starting bid:

EUR 140.-

Gold 375, oval facettierte Citrine, Länge ca. 19,5 cm, Steckschließe, Sicherheitsverschluß, 4 gøx

Lot No. 110-024061/0015

Citrin Damenring
Starting bid:

EUR 100.-

Gold 375, ein oval facettierter Citrin, RW 50, Ringkopfmaße ca. 6 x 8 mm, 2,2 g øx

Lot No. 010-103662/0000

Montblanc Meisterstück Classique
Nr. 163
Realized price:

EUR 120.-

Starting bid:

EUR 120.-

Rollerball, Metall vergoldet, Edelharz, Länge ca. 137 mm, Seriennr. FC296475, 22,5 g, eine Ersatzmine, Gebrauchsspuren

Lot No. 110-024061/0023

Schmuckstein Damenring
Realized price:

EUR 110.-

Starting bid:

EUR 110.-

Gold 375, ein rosafärbiger Schmuckstein, RW 57, Ringkopfmaße ca. 16,5 x 21 mm, 4,8 gøx

https://www.dorotheum.com/en/oa/105296/ page 74 of 86



Lot No. 110-024061/0025

2 Damenringe
Starting bid:

EUR 120.-

Gold 375, 1 x mit behandeltem Türkis, 1 x gedrehte Fasson, RWten 56,5, zus. 3,2 gøx

Lot No. 110-024225/0013

2 x Parker 1 x Caran d'Ace
Realized price:

EUR 110.-

Starting bid:

EUR 110.-

Metall, tlw. vergoldet und lackiert, bestehend aus: 1 Parker Füllfederhalter, "press bar"-Füllsystem, 1 Parker Drehbleistift, 1 Caran d'Ace
Kugelschreiber, zus. 71,2 g, Original ParkerEtui, tlw. Gebrauchsspurenøx

Lot No. 110-024527/0001

Dupont Ligne 2
Starting bid:

EUR 170.-

Metall, platiniert, Maße ca. 37 x 62 x 10,7 mm, Serien Nr. 1L5CN40, 111,2 g, ErsatzFeuersteine, 1 Garantiekarte, datiert: 2.08.1999, Gas
entleert, Funktion nicht überprüft, Gebrauchsspurenøx
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Lot No. 110-024527/0002

2 Dupont Feuerzeuge "Ligne 1"
Realized price:

EUR 220.-

Starting bid:

EUR 200.-

Metall, vergoldet, "clous de paris"-Muster, Maße ca. 35 x 47 x 14 mm, Serien Nr. K9BT18 und 18HDV54, zus. 186,9 g, 1 Garantiekartet,
datiert: 4.07.1998, 2 Booklets, 2 Packungen ErsatzFeuersteine, Gas tlw. entleert, tlw. etwas stärkere Gebrauchsspurenøx

Lot No. 110-024367/0003

Kurzes filigranes Granat Collier
Starting bid:

EUR 380.-

Goldhältige Metall-Legierung/ Silbereinlagen, filigane Arbeit, kleine Perlen, facettierte Granat-Cabochons, 4-reihig, Länge ca. 34 cm,
Mittelteil Maße ca. 40 x 55 mm, Prager Amtszeichen, Arbeit 1. Drittel 19. Jhdt., 51,1 g, tlw. fehlen Perlen, Steine mit
Oberflächenmerkmalen, Reparaturstellen, tlw. mit Zinnlot, ein sehr kleiner filigraner Teil fehlt, eine offene Lötstelleøx

Lot No. 310-401560/0001

Armreif
Starting bid:

EUR 420.-

Gold 375, tlw. eckige Fasson, Innendurchmesser ca. 65 mm, 13,1 gøx

https://www.dorotheum.com/en/oa/105296/ page 76 of 86



Lot No. 110-024587/0004

Sicura
Realized price:

EUR 110.-

Starting bid:

EUR 110.-

Armbanduhr, Gehäuse: Metall, verschraubter Boden aus Edelstahl, Maße ca. 37 x 39 mm, Hammerschlagoptik, Werk: Handaufzug,
Stiftankerhemmung, Kal. ET 8800, Zifferblatt: grau, strahlenförmig mattiert, mit orangener Leuchtmasse markierte Stundenbalken, Datum,
Gewicht: 60,9 g, Zubehör: Kunststoffarmband mit Dornschließe, etwas niedrige Amplitude, Service wird empfohlenøx

Lot No. 110-024375/0004

Longines
Starting bid:

EUR 500.-

Armbanduhr, Ref. 7258, ca. 1964, Gehäuse: Edelstahl, Nr. 924, Durchmesser ca. 33 mm, Formwerk: Handaufzug, Ankerhemmung, Cal. 370,
Nr. 12053610, Zifferblatt: schwarz, arab. Ziffern, Stundenkeile, kleine Sekunde, Gewicht: 30,1 g, Zubehör: Lederband und Faltschließe,
Krone und Sekundenzeiger ergänzt, Zifferblatt restauriert, niedrige Amplitude, Werkreinigung notwendigøx
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Lot No. 110-024375/0005

Steinhart ocean one Titanium 500
Starting bid:

EUR 500.-

Armbanduhr, Ca. 2019, Gehäuse: Titan, Durchmesser ca. 42 mm, Krone und Boden mit Sichtfenster verschraubt, einseitig drehbare Lünette
mit Keramik-Einlage, Werk: Automatik, Ankerhemmmung, Cal. ETA 2892 A2, perliert, vergoldeter Rotor, Zifferblatt: schwarz, Leuchtpunkte
und -balken, Datum, Gewicht:134,7 g, Zubehör: OriginalTitan-Ansatzband, Sicherheitsbügel, Gebrauchsspuren, Service wird empfohlenøx

Lot No. 110-024375/0009

Seiko Prospex "Grey Dawn" limited
Edition
Realized price:

EUR 320.-

Starting bid:

EUR 280.-

Armbanduhr, Ref. 4R35-03DO, Nr. 932/2018, Gehäuse: Edelstahl, Durchmesser ca. 44 mm, Krone und Boden verschraubt, einseitig drehbare
Lünette, Werk: Automatik, Ankerhemmung, Cal. 4R35B, Zifferblatt: grau, "clous de Paris", aufgesetzte Leuchtindexe, Datum, Gewicht: 189,6
g, Zubehör: OriginalStahlband mit Tauchverlängerung, Gebrauchsspuren, niedrige Amplitude, Service notwendigøx
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Lot No. 110-024375/0007

Tag Heuer S/EL Chronograph
Realized price:

EUR 400.-

Starting bid:

EUR 400.-

Armbanduhr, Ref. S35.406. C, Gehäuse: Edelstahl, tlw. vergoldet, Durchmesser ca. 38 mm, Boden und Krone verschraubt, einseitig drehbare
Lünette, Werk: Quarz, Cal. ETA 251-262/Tag Heuer 198, Zifferblatt: goldfärbig, Zehntelsekunden- und StundenZähler, kleine Sekunde,
Minuten-Zähler über zentralen Zieger, Datum, Tachymeterskala, Gewicht: 90,8 g, Zubehör: Lederband mit Original-Faltschließe, Vergoldung
leicht abgerieben, Lederband beschädigt, neue Batterie 5/24øx

Lot No. 110-024375/0008

Herbelin Newport Trophy Grand
Sport
Starting bid:

EUR 360.-

Armbanduhr, Ref. 36796, Gehäuse: Edelstahl, Durchmesser ca. 43 mm, Boden geschraubt, einseitig drehbare Lünette mit Keramik-Einlage,
Werk: Quarz, Cal. Ronda 5040. B, Zifferblatt: schwarz, blaue Zehntelsekunden-/Minuten-Zähler, kleine Sekunde, Datum, aufgesetzte
Leuchtkeile, Gewicht:112,4 g, Zubehör: OriginalLederband und doppelte Faltschließe, sehr guter Erhaltungszustand, neue Batterie 5/24øx
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Lot No. 110-024375/0011

Citizen Promaster Eco Drive
Realized price:

EUR 240.-

Starting bid:

EUR 220.-

Armbanduhr, Ref. E670-SO 43603, radio controlled, Gehäuse: Titan, Nr. 191020523, Durchmesser ca. 44 mm, Krone links für
Rechenfunktion, bewegliche Rehaut mit Skalierung, Werk:Quarz, Multifunktion, Zifferblatt: anthrazit, 3 Hilfszifferblätter, Datum, Gewicht:
99,2 g, Zubehör: Originalband aus Titan, Faltschließe mit Sicherheitsbügeløx

Lot No. 110-024375/0012

Zenith "Dienstuhr Heer"
Realized price:

EUR 500.-

Starting bid:

EUR 500.-

Armbanduhr, Ref. 1518, Anfang 1940-er Jahre, Gehäuse:Metall, verschraubter Edelstahlboden, Nr: D 8398321, Durchmesser ca. 34 mm,
Zwischendeckel, fix verlötete Band-Ansatzstege, Werk: Handaufzug, Ankerhemmung, Kal. 12 4-6, Nr. 3459741, vergoldet, Zifferblatt:
schwarz, arab. Ziffern, kleine Sekunde, Gewicht: 59,7 g, Zubehör: Lederband mit Dornschließe, deutlichere Gebrauchsspuren, tlw.
abgerieben, Leuchtmasse tlw. ausgesprungen, niedrige Amplitude, Service notwendigøx
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Lot No. 110-024375/0013

Citizen Chronograph
Realized price:

EUR 380.-

Starting bid:

EUR 380.-

Armbanduhr, Ref. 4-901045TA, 1970er Jahre, Gehäuse: Edelstahl, Nr. 30200675, ca. 38 x 44 mm, Boden verschraubt,Werk: Automatik,
Ankerhemmung, Cal. 8110A, Zifferblatt: schwarz, Minuten- und Stunden-Zähler, Tag/Datum, Stundenbalken und Zeiger mit Leuchtmasse,
Gewicht: 68,4 g, Zubehör: Lederband mit Dornschließe, Gebrauchsspuren, niedrige Amplitude, Service notwendigøx

Lot No. 110-024375/0015

Nivrel "Deep Ocean"
Starting bid:

EUR 320.-

Armbanduhr, Ref. N145-001, Gehäuse: Edelstahl, Nr. 469, Durchmesser ca. 43 mm, Boden und Krone verschraubt, Werk: Automatik
Ankerhemmung, Cal. ETA 2824-2, Zifferblatt: schwarz, Leuchtziffern/Indexe, Datum, Gewicht: 188,3 g, Zubehör:Original-Stahlband,
Faltschließe und Sicherheitsbügel, Tauchverlängerung, guter Erhaltungszustand, Wasserdichtheit überprüfenøx
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Lot No. 110-024375/0016

Seiko Prospex Air Diver's 200 m
"Special Edition"
Realized price:

EUR 380.-

Starting bid:

EUR 280.-

Armbanduhr, Ref. 4R35-01X0, Gehäuse: Edelstahl, Nr. 855967, Durchmesser ca. 44 mm, Krone und Boden verschraubt, einseitig drehbare
Lünette, Werk: Automatik, Ankerhemmung, Cal. 4R35B, Zifferblatt: blau mit Farbverlauf, aufgesetzte Balken- und Keilindexe, Datum,
Gewicht: 189,9 g, Zubehör: OriginalStahlband mit Tauchverlängerung, Faltschließe und Sicherheitsbügel, Gebrauchsspuren, Wasserdichtheit
überprüfen, Service wird empfohlenøx

Lot No. 110-024375/0029

Citizen Eco-Drive WR 100/ Orient
Calendar
Starting bid:

EUR 200.-

Citizen: Ref. H17664TA, Titan, Quarzwerk, Multifunktion, ca. 41 x 49 mm, verdeckte doppelseitige Faltschließe, Orient: Ref. FXC 00004BO,
Edelstahl, Durchmesser ca. 43,5 mm, "dual movement", Automatik, Ankerhemmung und Quarzwerk, 2-Zeitanzeigen, Kalenderfunktion über
drehbare Rehaut, Original-Lederband und Dornschließe, Hang Tag, zus. 198 g, Orient mit neuer Batterie 5/24, Ganggenauigkeit und -dauer
nicht überprüft, Citizen steht, neue Batterien (Akku)/Service/Reparatur notwendigøx

Lot No. 110-024403/0015

Brillant Rubin/Smaragd Damenring
Starting bid:

EUR 420.-

Gold 750, ein Brillant, ca. 0,15 ct, ein Smaragd im Tropfen-Schliff, ein Rubin oval facettiert, RW 51, max. Ringbreite ca. 8,4 mm, 5,8 g,
Smaragd mit seitlicher Ausschartung, Ringschiene mit tlw. geöffneter Lötstelle, löten wird empfohlenøg8
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Lot No. 110-024533/0002

Raymond Weil
Realized price:

EUR 110.-

Starting bid:

EUR 110.-

Damenarmbanduhr, Ref. 5352, Gehäuse: Metall, vergoldet, Nr. T05727, Durchmesser ca. 31 mm, Werk: Quarz, Kal. ETA 956112, Zifferblatt:
schwarz, Imitationssteine, Datum, Gewicht: 69 g, Zubehör: Original-Ansatzband, 4 Ersatzglieder, Originaletui, Boden mit Kratzspuren, neue
Batterie 6/24øx

Lot No. 110-024533/0003

Jacques Lemans Titanium
Starting bid:

EUR 110.-

Armbanduhr, Ref. 1-980, Gehäuse: Titan, tlw. vergoldet, ca. 37 x 48 mm, Werk: Quarz, Kal. Miyota 9U15, Zifferblatt: schwarz, aufgesetzte
Balkenindexe, Datum, Gewicht: 76,2 g, Zubehör: Original-Titanarmband mit doppelter Faltschließe, Originaletui, neue Batterie 6/24øx

Lot No. 310-406289/0003

Konvolut 3 Armbanduhren
Realized price:

EUR 160.-

Starting bid:

EUR 110.-

Metall, tlw. vergoldet, bestehend aus: 1 x Certina, Handaufzug, Ankerhemmung, 1 x Doxa, Ref. Nr. 9823 8, Handaufzug, Ankerhemmung,
Kompensationsunruh, 1 x Laurens, Handaufzug, Ankerhemmung, zus. 102 g, tlw. stärkere Gebrauchsspuren, Zifferblätter tlw. fleckig,
Verchromung tlw. abgerieben, Ganggenauigkeit und -dauer nicht überprüft, Emailzifferblatt rissig, Schlaufe fehlt, Service wird empfohlenøx
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Lot No. 110-024438/0004

Tissot Visodate Seastar Seven
Starting bid:

EUR 550.-

Herrenarmbanduhr, Ref. Nr. 315T, Gehäuse: Gold 585, Durchmesser ca. 34 mm, Werk: Automatik, Ankerhemmung, Zifferblatt: silberfärbig,
aufgelegte Stundenbalken, Datum, Zentralsekunde, Gewicht: 32,2 g, Zubehör: keines, niedrige Amplitude, Service notwendigøg11

Lot No. 110-024587/0002

Omega De Ville
Realized price:

EUR 300.-

Starting bid:

EUR 260.-

Armbanduhr, Ref. 166.051, Gehäuse: Edelstahl, Monocoque, Durchmesser ca. 34 mm, Werk: Automatik, Ankerhemmung, Zifferblatt:
silberfärbig, strahlenförmig mattiert, aufgesetzte Stundenbalken, Leuchtpunkte, Datum, Gewicht: 77,7 g, Zubehör: nicht originales
Metallarmband mit Faltschließe, etwas niedrige Amplitude, Service wird empfohlen, deutliche Gebrauchsspuren, Plexiglas verkratztøx

Lot No. 310-401246/0013

Arctos
Realized price:

EUR 220.-

Starting bid:

EUR 220.-

Anhängeruhr, Gehäuse: Gold 585, Durchmesser ca. 22,5 mm, Werk: Handaufzug, Ankerhemmung, Kaliber: 1980, Breguetspiralle, Zifferblatt:
goldfärbig, arab. Ziffern, Gewicht: 9,9 g, Zubehör: keines, Service wird empfohlenøg4
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Lot No. 110-024564/0001

IWC Schaffhausen
Realized price:

EUR 150.-

Starting bid:

EUR 100.-

Taschenuhr, ca. 1930, Gehäuse: Metall, Nr. 914 384, Durchmesser ca. 51 mm, Werk: Handaufzug, Ankerhemmung, Nr. 897818,
Schwanenhals-Feinregulierung, Kompensationsunruh, Breguet-Spirale, Zifferblatt: weiß, Email, arab. Ziffern, kleine Sekunde, gebläute
Zeiger, Gewicht: 91,9 g, Zubehör: 1 Etui, Gehäuse ohne Herstellerzeichen, ev. nachträglich gefertigt, Zifferblatt mit leichten Haarrissen,
Stundenzeiger etwas abgerieben, Werk steht, Reparatur notwendigøx

Lot No. 110-024656/0001

IWC Schaffhausen
Starting bid:

EUR 1,000.-

Taschenuhr, 1905/10, Gehäuse: Gold 585, Nr. 472804, Durchmesser ca. 50 mm, Moosguillochierung, leerer Gravur, spiegel, goldener
Zwischendeckel, österr. Einfuhrpunze (Linz) 1902-1922, Werk: Handaufzug, Ankerhemmung, Nr. 448006, Kompensationsunruh, Breguet-
Spirale, Schwanenhals-Feinregulierung, vier geschraubte Chatons, vergoldet, Zifferblatt: weiß, Email, arab. Ziffern, kleine Sekunde,
gebläute Zeiger, Gewicht: 71,9 g, Zubehör: Etui aus späterer Zeit, seitlich leichte Druckstellenøx

Lot No. 310-401110/0016

Taschenuhr
Starting bid:

EUR 1,000.-

Gehäuse: Roségold 580, Nr. 261062, Savonette, Durchmesser ca. 53 mm, goldener Zwischendeckel, österr. Einfuhrpunze 1902-1922, Werk:
Ankerhemmung, dekoriert, gebläute Breguetspirale, Kompensationsunruh, Zifferblatt: weiß, Email, röm. Ziffern, kleine Sekunde, Gewicht:
93,5 g, Zubehör: keines, Gebrauchsspuren, Service wird empfohlenøx
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Lot No. 310-404214/0002 o

Goldmünze "Wiener Sängerknaben" -
Münze Österreich
Realized price:

EUR 550.-

Starting bid:

EUR 550.-

Gold 995, ATS 500,--, 8,1 g, Hülle, Zertifikat, Etuiøx

Lot No. 310-404214/0001 o

Goldmünze "Franz Schubert" -
Münze Österreich
Realized price:

EUR 550.-

Starting bid:

EUR 550.-

Gold 995, ATS 500,--, 1997, 8,1 g, Hülle, Zertifikat, Etuiøx
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